

打造湖南地方金融控股集团

——专访湖南财信投资控股有限责任公司董事长胡军



随着信托、证券、保险、担保、产权交易等主体公司搭建完毕,金融、实业投资两大业务主线、并向其他领域延伸的经营格局形成,以湖南财信为主导的湖南金融控股集团,已呼之欲出……

■记者 李治

“金融混业经营模式是我国金融改革的未来发展方向,而组建金融控股集团是过渡到混业经营的一种有效模式。金融控股公司在规模经济、协同效应及降低单一业务所产生的行业风险等方面,具有单一金融组织形式无可比拟的优势。”5年半以前,湖南财信投资控股有限责任公司董事长胡军就曾对媒体侃侃而谈:“作为信托行业一员,我们将抓住时机,一手搭建资本营运平台,一手构建实业资本,着力打造湖南的地方性金融控股集团,彻底打破过去各自为战的混乱状态,为金融业彻底开放后应对国内外金融机构之间的全方位竞争和未来走向混业经营作前期准备,实现平稳

的过渡。”

我省唯一的地方金融控股平台

湖南财信投资控股有限责任公司是2001年12月经省人民政府批准并设立的国有独资公司。胡军几年前的所言非虚,作为湖南省政府认可的我省唯一的地方金融控股平台,目前财信控股拥有湖南省信托有限责任公司、财富证券有限责任公司、湖南省国有投资经营有限公司、湖南省联合产权交易所、湖南财信创业投资有限责任公司、湖南农业信用担保有限公司、湖南财信工程投资担保有限公司、湖南省财信房地产开发有限责任公司、湖南财信典当有限责任公司、湖南湘西财信投资置业有限公司、财信国际商务酒店等11家全资、控股子公

司和分公司。业务范围涵盖了信托、证券、担保、创业投资、产权交易、国有资产管理、房地产开发、典当、酒店经营等众多领域,参股华融湘江银行,并发起组建我省人寿保险法人机构吉祥人寿保险股份有限公司,形成了金融、实业投资两大业务主线,并向其它领域延伸的经营格局,初步搭建了地方金融控股集团的基本框架。

致力成为大型地方金融控股集团

在胡军看来,湖南财信的发展,与湖南经济的飞跃是紧密联系的。当前,湖南省正肩负着引领“中部崛起”的光荣历史使命,承载着建设长株潭城市群“两型社会”的重大改革试点任务,基于“经济发展,金融先行”的共识,湖南省迫切需要突出资

本市场融资,通过市场机制吸引资金向长株潭流动,改革投融资体制,推进金融创新,建立多元投融资体系,建设现代金融业。

按照胡军和他同事们的规划,到2016年末,公司将致力于成为以信托为核心、保险为支撑,银行、证券、期货、典当、担保、产权交易、创业投资、基金管理为补充的国内门类齐全的大型地方金融控股集团;在金融与类金融投资领域,各业务单元间基本形成整体互动,协同发展,核心竞争力和资源配置能力不断加强;在实业投资领域,成为一个成功的战略投资商(主要是从事资本运营和组织交易);在社会经济服务领域,成为湖南社会发展的重要金融助推器。

期货市场全线暴跌

周四国内金属大幅低开,午后沪铜强势跌停,欧债危机进展受阻加重市场忧虑情绪,中国出口形势不乐观也对期价形成打压之势。今年第四季度到明年第一季度,我国进出口形势相当严峻。因国内外经济不确定性的增加,短期内金属价格难有大幅反弹。操作建议:前期空单继续持有,设好止损。

周四郑棉低开,期价下探后在低位维持震荡,主力1205合约报收19975元/吨,下跌235元/吨。由于国内外经济环境的变化,第四季度和明年的出口形势可能相当严峻,这种局面将长期压制棉价。周四国内期货市场全线暴跌,市场恐慌情绪陡增,郑棉1205合约已跌破前期震荡区间,并创下新低,有效跌破20000一线,预计后市还有下跌空间,操作上建议逢高做空。

IF1110合约周四跳空低开,震荡大幅下跌,盘中再创新低,尾盘略有回升,勉强收于2500点上,报收大阴线,成交和持仓环比大幅减少,资金开始移仓IF1111合约,IF1111合约成交和持仓环比大幅增加。现货沪深300指数跳空低开,震荡大幅下跌,盘中再创新低,报收大阴线,成交量环比大幅放大。

沪深300指数技术上看,日线报收大阴线,二次探底正式开始,日线技术指标KDJ死叉向下,均线系统对指数构成较大

反压。周四指数的调整在市场预期之内,但幅度又超出预期,前期汇金增持更多的是带给投资者心理上的安慰,如果没有实质性利好政策出台,指数仍将继续探底。关注2460点的支撑。

周五操作上建议投资者逢高做空。
■德盛期货研究中心

期货知识

期货投机者有什么作用?

期货投机者在期货交易中的作用主要表现在:

1. 投机者是期货风险的承担者,是套期保值的交易对手
2. 投机交易促进市场流动,保障了期货市场价格发挥功能的实现
3. 适度的投机活动能够减缓价格波动



德盛期货研究中心
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

新韩银行长沙分行开业

本报10月20日讯 今日,新韩银行(中国)有限公司长沙分行以异常低调的姿态,宣布正式开业。该行是继汇丰银行、花旗银行之后在湖南设立分行的第三家外资银行。新韩银行长沙分行位于长沙市芙蓉

中路,于去年12月获批筹建,今年9月获得金融许可证,其营运资金为人民币1亿元。担任该分行行长的朴圣隆系韩国人,他也是目前在湘银行行长中唯一的外籍人士。

■记者 刘永涛

双色球2亿元派奖启动 2元可中1500万



自10月20日双色球第2011123期起,中国福利彩票发行管理中心将启动新一轮的“两亿元派奖活动”,此举是中福彩中心在迎接和祝贺年销量突破1000亿元之际,对彩民长期对双色球品牌的厚爱以及对福利事业爱心奉献的回馈。

今年的“两亿元派奖活动”自2011年10月20日(第2011123期)起,对双色球游戏开展共计40期的派奖,每期安排500万元用于一等奖派奖。单期派奖奖金由当期一等奖按注数均分,若当期未中出一等奖,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。本次派奖活动所需资金2亿元由中国福利彩票双色球调节基金中支出。

自“亿元派奖活动”实施以来引起彩民强烈的反响,活动不仅体现出双色球游

戏“彩市航母”的领航地位,更是回报彩民最直接最实际的方式。在双色球“523”派奖规则和“两亿元派奖活动”的双重助力下,在派奖期间“2元中得1500万”的神话也不止一次的出现:2009年第140期北京一彩民就以2块钱击中当期唯一一注一等奖,斩获奖金1500万元。而我省怀化彩民曾在2009003期收获了一注一等奖,单注奖金1400万元。

双色球是中国福利彩票的品牌游戏,“两亿元派奖活动”如今也成为彩民心中的品牌派奖活动,希望彩民朋友在此期间参与进来,说不定下一位幸运儿就是你。

■邓青璇



经济信息

解决冬季采暖“老大难”不妨选择阿里斯顿壁挂炉

气温不断下降,如何采暖成为许多家庭挠头的“老大难”:传统的集中供暖能源浪费严重不说,每年的取暖费不断见涨;空调、取暖器等方式耗电量大,房间稍多点供暖效果又不佳。就是在这样的背景下,越来越多的消费者选择了为家庭安装燃气壁挂炉来对抗冬季的严寒。

高效率大热量 供暖系统一条龙

选择使用燃气壁挂炉取暖,相对于传统

的集中供暖能够大量节能,而冷凝技术更是个中翘楚。以阿里斯顿凝系列燃气壁挂炉欧洲创新尖端冷凝技术为例:通过充分收集高温烟气在遇冷凝过程中释放的热量,并转化到供暖系统中以增加供暖热量,通过烟气凝结实现废气中能量的回收,实现了热效率高达107%,另外普通壁挂炉会因反复启停而耗能影响使用寿命,而阿里斯顿壁挂炉独创的智能 auto 科技。能灵敏感应进出水温度和室内外温差,自动选择加热模式,让机器低耗高效运行,从而提高机器工作效率,节能更高达35%,加之其使用寿命长,消费者

可以从中得到看得见的经济实惠。

采暖是一个系统工程,在选材方面,一定要使用大品牌的壁挂炉产品,因此专家建议采用世界领先水平的欧洲壁挂炉产品。同时选择一家具有整体解决方案能力、能提供一站式服务的正规公司非常重要,这样可以避免设计、施工、售后等过程中出现的问题。从目前采暖消费需求来看,阿里斯顿品牌店可能是最好的选择。

同热量高性价比 洗浴采暖两不误

据科学测算的数据:达到8600大卡的热量,空调需要使用6元钱的电费,而壁挂炉仅需2元的燃气费用即可。此外壁挂炉保温

性能好,即使关闭以后,室内温度依然长时间保持稳定;而空调要想持续保持温度,只能一直开着,将耗费不少的电力。

除了提供更节能舒适的采暖用途,阿里斯顿燃气壁挂炉还能提供更充沛的恒温热水。这样即使人较多的家庭生活用水也不必担心热水不够用了,同时还解决了水温不恒定的问题。阿里斯顿壁挂炉智能选择最节能、最舒适的加热功率,水温更恒定,让消费者无论是厨房用水还是洗浴用水,都免去了水温“忽高忽低”的困扰。

经销商咨询热线:0731-82716119 / 82234569

东风本田CRV持续热销

东风本田CRV自2003年上市以来,就深受广大消费者的青睐,2004年、2005年两度荣获CCTV年度SUV车型。尤其是2007年上市的新世代CRV,以其创新的轿车与SUV相结合的开发理念引起了社会的广泛关注,一直供不应求,成为中国车市加价时间最长的车型。直至今日,记者从东风本田

长沙三家特约店了解到,目前CRV仍旧处于一种热销状况,客户到店购买CRV的热潮一如往年火热。

到底是什么原因能使这样一款车型销售如此火热呢?记者从东风本田长沙某4S店准车主王先生处了解到,50万的销量口碑和各项综合特性,如节油、安全、保值等,充分赢得了他对CRV的信赖。据王先生反映,他周围的好几个朋友也买了这个车,保养费用也比较低,其中一个朋友的老款

CRV开了3年多了,都没什么小毛病,非常省心。

据悉,在CRV荣越50万销量之际,近期东风本田厂家特别针对长沙地区的客户,开展了一项延长发动机和变速箱保修政策的活动,由之前的2年6万公里保修延长至3年10万公里。

同时,记者还从东风本田长沙某4S店了解到,CRV在长沙地区上市以来,经历了20余次的湖南车展,不仅没出现过任何优

惠,反而一直处于加价3万左右的状况,今年5-6月,由于日本地震影响,车源紧张,一度出现了加价4万的热销局面。今年12月的长沙国际车展,也是CRV在湖南长沙经历的第21次车展,同样不会有任何优惠。目前从东风本田长沙经销商处了解到,店内推出了车展承诺差价补偿的政策,消费者现可大胆、放心购买,相比车展,目前车型颜色、配置等可能选择的机会会多一些,服务也会更加周到一些。